

COMISSÃO CIDADE

Comissão de Mobilidade Humana e Trânsito Curitiba

### INFORMAÇÕES DO(A) COORDENADOR(A)

Nome Completo	Nº do CRP
JANE CARMEM DA SILVA MACHADO	11896
FABÍOLA MACEDO DE CAMPOS	14206

DATA DA REUNIÃO	HORÁRIO DA REUNIÃO	IORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO	
18/02/2020	14:30	16:15	

#### **LOCAL DA REUNIÃO**

CRP-PR - Sede Curitiba

#### **Presentes**

#### **COLABORADOR COM PORTARIA**

Nome Completo	Nº do CRP	Nº da Portaria
JANE CARMEM DA SILVA MACHADO	11896	241/19
FABÍOLA MACEDO DE CAMPOS	14206	240/19
CARINE COAS	10833	116/19
REGIANE WITISKI DIS SANTOS	12638	181/19

#### **PAUTA**

Informar sobre definições de plenárias anteriores.

Definir agenda anual de reuniões da comissão.

Definição de metas e estratégias para 2020.

Definir agenda de participantes voluntários para plenárias.

Definir a confecção de atas.

## **DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO**

Início da reunião às 14h30, justificaram ausência Alessandra Bianchi, Cassiano Ferreira Novo, Fabiano Xisto, Juliana Calça Scotti e Mariana Franzoloso. A reunião foi feita no auditório do conselho. Informou-se sobre as diretrizes da atual gestão sobre a elaboração do planejamento estratégico. Definiu-se as últimas terças-feiras de cada mês para as reuniões desta comissão acontecer, sempre no horário das 14h30. Foi reforçado que as participações dos colaboradores desta comissão nas plenárias serão voluntárias e não obrigatórias. As datas e horários das reuniões e plenárias para o ano de 2020 foram informadas. Delimitou-se que haverá um rodízio voluntário de confecção das atas das reuniões desta comissão, as quais serão repassadas a todos os colaboradores. Ficou definido que todos os e-mails advindos do CRP recebidos pela comissão serão repassados para todos os colaboradores a fim de que haja transparência e alcance uma maior amplitude de pessoas que possam ter conhecimento das ações da atual gestão. Ainda com a intenção de tornar transparente todos os assuntos da comissão ficou definido que o grupo de whatsapp terá a finalidade de informar sobre ações específicas à nossa área de atuação da comissão de Mobilidade Humana e Trânsito. Iniciou-se então a explanação sobre a criação e desenvolvimento de projetos a ser



desenvolvido durante essa gestão

### **ENCAMINHAMENTOS**

Elaboração dos projetos discutido na reunião.

Verificar prazos e viabilidade de projetos junto a coordenadora de Comissões.

### **DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO**

31/03/2020

# **ANEXAR LISTA DE PRESENÇA**

• WhatsApp-Image-2020-03-02-at-21.11.14.jpeg

# COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo	Nº do CRP	Nº da Portaria
JANE CARMEM DA SILVA MACHADO	11896	241/19
FABÍOLA MACEDO DE CAMPOS	14206	240/19

## E-MAIL

jcarmem2604@gmail.com